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Ügyiratszám: ÖNK/10-7/2010. 
 
 
 

E LŐ T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. április 29-i ülésére 
 

az iskolafogászati körzet fogorvosi feladatainak ellátására megkötött 
feladat-ellátási szerződés felbontására és 

az iskolafogászati szolgálat további működtetésére 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Nagyatád Város Önkormányzata 2003. augusztus 1. napjától kezdődően határozatlan időre 
szóló feladat-ellátási szerződést kötött a Rhinodent Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi 
Bt-vel (képviseli: Dr. Pális Adél) a nagyatádi iskolafogászati szolgálat fogorvosi feladatainak 
ellátására. A körzethez a Nagyatád Város Önkormányzata fenntartásában lévő nevelési-
oktatási intézmények tartoznak. Az ellátotti létszám: 1880 fő. 
 
Az egyes egészségbiztosítási tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 151/2008. (V. 
30.) számú Korm. rendelet módosította az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási 
Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. 
rendeletet. Az fogászati ellátásokra bevezetésre került a minimumidő, mely meghatározza, 
hogy a kezelés egyes részelemeivel mennyi időt kell kötelezően eltölteni. Ennek 
következtében az orvos a kezeléseknek csak egy részéért kaphat az OEP-től finanszírozást  
tekintettel arra, hogy a nem bővíthető rendelési idő mellett a kötelező minimum idő is 
korlátokat szab. A praxisnál a finanszírozás elvonás 30-40 %-os bevételkiesést 
eredményezett, mely veszélyezteti a biztonságos működés fenntartását. 
 
Fentiek miatt Dr. Pális Adél a 2010. március 22-én kelt levelében 2010. június 30. napjával – 
2010. április 1-jén kezdődő 3 hónapos felmondási idővel – kezdeményezte a feladat-ellátási 
szerződés felmondását. A doktornő a működtetési jog elidegenítéséről lemondott. 
 
Az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 63. §, az egészségügyről szóló 1997. évi 
CLIV. Tv. 152. § szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében 
gondoskodik az iskola-egészségügyi ellátásról és a fogorvosi ellátásról. Az iskola-
egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet 6. § alapján az iskolafogászat 
megszervezése a fogászati alapellátást működtető feladata. 
 
Az iskolafogászati szolgálatot a további működés érdekében a 18/2000. (II. 25.) Korm. 
rendelet alapján a Képviselő-testületnek tartósan betöltetlen körzetté szükséges nyilvánítania. 
 
Így a feladat változatlan formában történő ellátására pályázat kerülne kiírásra. Az 
önkormányzat tulajdonában lévő iskola fogorvosi rendelő a szakmai minimumfeltételeknek 
megfelel. 
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A pályáztatási eljárás lefolytatásáig 2010. július 1. napjával az iskolafogászati körzet ellátása 
helyettesítés útján történne. A négy vegyes fogorvosi szolgálatot ellátó orvos – Dr. Hajdú 
Róbert, Dr. Hollósy Attila, Dr. Szabó László, Dr. Viczing Flóra – a helyettesítést a saját 
rendelőjében  egy évig elvállalná.  

 
Az önkormányzatot, mint szolgáltatót egy évig az alapdíjas finanszírozás 100 %-ban megilleti 
és a teljesítményarányos díjazásra is jogosult, mellyel a helyettesítő fogorvosokkal megkötött 
megbízási szerződés alapján számolna el. Az egy éven túl helyettesítéssel ellátott alapellátást 
nyújtó fogorvosi szolgálat esetén a szolgáltató az alapdíj 60 %-ra jogosult. 
 
Az egészségügyi szolgáltatás gyakorlásának általános feltételeiről, valamint a működési 
engedélyezési eljárásról szóló 96/2003. (VII. 15.) Korm. rendelet értelmében a szolgáltató 
önkormányzatnak a tevékenység végzéséhez és az OEP finanszírozásához a területileg 
illetékes ÁNTSZ-től érvényes működési engedéllyel kell rendelkeznie. 
 
A Képviselő-testület döntése nélkül a DDR Egészségbiztosítási Pénztár a finanszírozásra 
vonatkozó szerződést nem köti meg, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 
határozati javaslatban foglaltakat fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
I. 1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rhinodent Egészségügyi  

Szolgáltató és Kereskedelmi Bt-vel (képviseli. Dr. Pális Adél fogszakorvos) a 
nagyatádi iskolafogászati szolgálat fogorvosi feladatainak ellátására megkötött feladat-
ellátási szerződés felmondását 2010. június 30. napjával jóváhagyja. 

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a feladat-ellátási szerződés  

felbontására. 
 

Határidő: 2010. május 10. 
Felelős: Ormai István polgármester 

 
II. 1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az iskolafogászati körzetet 

 tartósan betöltetlen körzetnek nyilvánítja. 
 
2. A Képviselő-testület a mellékelt pályázati felhívás jóváhagyásával pályázatot    

hirdet az iskolafogászati körzet iskola fogorvosi feladatainak ellátására. 
 

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a pályázati felhívás Egészségügyi 
Közlönyben és Nagyatád Város honlapján történő közzétételére. 

 
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a tartósan betöltetlen 

iskolafogászati körzet feladatainak helyettesítéssel történő ellátására 2010. július 1. 
hatállyal egy évre szóló megbízási szerződést kössön a Hajdú Dent Fogászati Bt-vel 
(képviseli: Dr. Hajdú Róbert), a Hollósy Dental Fogorvosi Bt-vel (képviseli: Dr. 
Hollósy Attila), a Dr. Szabó Fogászati Bt-vel (képviseli: Dr. Szabó László) és a Dr. 
Viczing Fogorvosi Bt-vel (képviseli: Dr. Viczing Flóra). 
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5. A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert azzal, hogy a helyettesítéssel ellátandó 

feladatra működési engedélyt kérjen az ÁNTSZ illetékes Kistérségi Intézetétől. 
 

6. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a OEP-pel történő finanszírozási 
szerződés megkötésére. 

 
Határidő: 2010. május 30. 
Felelős: Ormai István polgármester 

 
 
N a g y a t á d, 2010. április 23. 
 
 
 
 
 Ormai István 
 
 
 
 Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétel: 
 
 
 
 Dr. Kovács Ildikó 
 jegyző 


